
平成28年度大阪府私立学校審議会平成28年7月定例会議事録  

1と き 平闊28年7月26日（火）  

開会14時00分～閉会16時00分  

2 ところ  大阪府庁新別館北鯨1際 会議室兼防災活動スペース2  

3 出欠状況  

由席委員  梶甲叡一重貞（会長）、森眞太郎委員（副会長）、草野久委嵐   

（14人）■  重山香苗委員、■辻本賢委員、山北浩之委員、安達革妻女  

石田和春季員、白江眞由美委員、鹿巳正信委員、古武一成委貞、  

福田益和琴早、辻川圭乃委嵐八重樫善幸委旦   

欠席委員  上田哲也垂旦、木原俊行委員、   

（4人）   善顛八千子委員、浦田育子委員   

4 議事録署名委員 森委員、辰巳委員  

5 議・．案  別添のとおり  

6 議事概要   別添のとおり  

以上の審議の結果を証するため署名押印する。   



瑞穂の固記念小学院につし）て説明。 

はい、 

キたここでご意見あればだしていただいて、また向こうにお伝えいただきざ。今の報告  

について、ご質問、ご意見あればお磨いします。  

私立小学校連合会からの報告があり草す。平成28年4月15日付けで瑞穂の園記念  

小畢院の代表者、籠率先生の方から平成29年4月1日付けで私立小学校連合会に加盟  
したいということで、加盟申込書かだされました。平成28年4・月25日の私立小学校  

連合会第1回絵筆におきまして、協議をし、その結果、平成29年4月1日付けで加盟  

承認きれました∴連合会におきましては、今後西日本の私立小学校連合会の加盟と、日  

本全体の小学校連合会の加盟を進めてまいりたいと患っております。今私学課の方から  

ざ報告ありましたけれども、三回の入試説明会は行われていると－募集人員が男女共学  

で1年生が80名、2年生は昨年度募集できなかったため8・0名の募免内容としまし  

て、男女共学とうたわれていますけれども2分の1成人式、，10歳ですかね。それとと  

もl革■、男女別のタラろにするという情報も入っておりますので、5、6年生になったら二  

男子のクラスと女子のクラスに分けられるのかもしれませんこ以上、今のところの我々  

が持っている情報でござ｝）ます。   

ありがとうございます。非常に具体的でよくわかりました。事務局かうのご報告で連  

合会に入られたという情報提供をふまえまし七、何か皆様の方で更に、ご意見ご質問  

あれl蝕願いいたします。  

この法人について軋現在幼稚園を運営されておりまして、 

ん。正直なところ。一風て先生がたくさんやめるとか、転園をされる保護者の方が、何  

人もお・られることを聞いています。校地を実際に買われたということで、運営は実際に  

楽になるということなんですが、それはある程度の人数が確保きれたらということ。私  

も以前は私学の小学校にいましたので、私学甲小学校の運営が大変なことは十分周知し  

ているのですが。一認可相当とされたことなのセ、あれなんですけれども、基準を満たし   
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ているからといぅて、その辺を慎重にサポートする七いいますか、入学した子ども達が、  

途中で学校が行き詰まることのないように、これは実際兵庫県で起こらていること■で  
す。非常に厳しいところでありますので、そのあたりの支援につきましてよろしくお願  
いできたらと思います。   

・よろしいでしょうか。実際私共のところにもその幼稚園のカから何名か転園してこら  
れます。相当保護者の方と、管理者の方の間で問題があったと聞いております？一部訴  
訟問題も発生していると聞いています。60名の方が説明会に参加されていますよね？  

5，6年生から男女別のクラスにな・るとい■ぅことは、それが悪いとかいうわけではない  

のですが、何かそれだけの根拠があって、学校が独自性を狙われているということだと  

患うのですが。世の中に男斉が共存しているという中でこういうような体制をとるとい  
うことを、実際に許可される私学課の方からではなく1今先生の方からお聞きしました  
けれども、実際の運営の行く末をつかんでおられるのか、ご開明がありませんでした。  
クラス編成なんかも変わってくるようなことがあれば、前もってそのような説明はあフ  
たのでしょうか。教育的な配慮ならば男の子＼女の子別にあってもいいと思いますけど。  

認可申請いただいた時点では、男女別のクラスになるというお話は伺っておりません  
ので、そこは確琴したいと思います。■  

私達も資料がないと確認できてませんね。■■■がご心配なように・、私達にも色々  
な情報が入っセいて、加入したいということで、連合会の取り決めに背くヱとなく遵守  

をするという風にいただいているので入らないで下さいとできないところであります けれども、入られた後で色々なお考えがある。舘池先生存知あげておりますけれども、  
中に入って、我々17校七連合会を作って．いっておりますけど1－8横目になられて、連  
合牟として甲動き、大阪の小学校としての動きを大きくかき回されるようなことになり  
ましたら、それなりに動かないといけないが、どのような流れになるのかわからないと  
こ■ろがあります。ただ、強引なところがありまして、平成29年4月1日から■の加盟と  

いうことなので、それ以降はお仲間になるので、それからは私立小学校連盟の仲間とし  
ての動きをお囁いしたい。．かな■り強引に平成28年度から仲間と．したような動きをかな  
りさせてくる。私が全てダメだということで、何度も代理の方がお願い雪こ来られました  

けど、それまで新しく作られた四天王寺さんであり、関大さんであり、そのような形で  

進んできましたので、こうさせていただきま－した。  

ありがとうございます。最初の段階から心配なことがあるものですから、私学課で  
色々と情報を集めてもらって、定知的にご報告を紹介していただくと。教育革本法の精  
神に抵触するようなことがあづてもいけませんし、あるい時子どもや保護者の思想信条  
の自由に抵触するようなことはあってはいけませんので、色々と方針はあってもいいの  
セすが、極端なことにならないよう実情を見ていただいて必要であれば、質開させてい  
ただいて、もこターしていただき、美情をご報告していただきたいと思っております   
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